

Prot. CF 73703/2024
Ai Sigg.ri Consiglieri del Municipio Roma V
Al Presidente del Municipio Roma V
Agli Assessori del Municipio Roma V
Al Comandante del V Gruppo Polizia Locale Casilino
Al Comandante del V Gruppo Polizia Locale Prenestino
Al Direttore del Municipio Roma V
All'Ufficio di Redazione Web del Municipio Roma V
All'Ufficio Messi del Municipio Roma V
Alla Direzione Tecnica del Municipio Roma V

OGGETTO: Convocazione Consiglio del Municipio.

Ai sensi dell'art. 27 dello Statuto di Roma Capitale, approvato con Deliberazione dell'Assemblea Capitolina n. 8 del 7 Marzo 2013 e ai sensi dell'art. 44 co. 4 del Regolamento Municipale approvato con Deliberazione n. 15 del 27 marzo 2014 e ss.mm.ii., che il Consiglio del Municipio si riunirà in seduta pubblica in modalità mista, ai sensi dell'art. 4 comma 6 e 7 della DAC n. 158 del 19/10/2023, in presenza nell'aula consiliare di **Via G. Perlasca n. 39** e in collegamento da remoto sulla piattaforma TEAMS nel seguente giorno:

LUNEDI' 22 APRILE 2024 ORE 8.30

Si comunica che l'appello sarà effettuato alle ore 9.00

Ai sensi dell'art. 52 comma 3 del Regolamento del Municipio la seduta sarà chiusa entro le ore 11.00

ORDINE DEL GIORNO E DEI LAVORI:

- 1) Mozione Prot. CF 39939/2024 a firma del Consigliere Piccardi avente ad oggetto: Realizzazione colonne di ricarica per veicoli ad alimentazione elettrica a Villa De Sanctis, unico quartiere sprovvisto da questo servizio;
- 2) Mozione Prot. CF 69757/2024 a firma dei Consiglieri Mattana, Riniolo, Orlandi, Poverini, Antinozzi, Procacci, Di Cagno, Buttitta, Toti, Fioretti, Di Francia, Di Cosmo, avente ad oggetto: "Adesione e sostegno del Municipio Roma V al corteo del 25 Aprile, Giorno della Liberazione dal nazifascismo";
- 3) Mozione Prot. CF 55907/2024 a firma dei Consiglieri Mattana, procacci, Di cagno, Antinozzi, Riniolo, Poverini, Di Cosmo, Toti, Di Francia, Buttitta e Pietrosanti avente ad oggetto: Partecipazione del Municipio Roma V al premio Speciale Video Danza Roma Capitale

Il Presidente del Consiglio F.to David di Cosmo